

Звіт про проведену роботу з питань запобігання корупції в Головному управлінні статистики у Вінницькій області за I півріччя 2024 року

Головне управління статистики у Вінницькій області (далі – ГУС у Вінницькій області), на виконання Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів запобігання та виявлення корупції на 2024 рік, в межах компетенції забезпечує виконання Антикорупційної програми Держстату на 2024 рік, розробку та вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання та виявлення проявів корупції та послаблення негативного впливу корупційних ризиків в діяльності установи в умовах воєнного стану.

Протягом I півріччя 2024 року проводилась методично-роз'яснювальна робота серед державних службовців структурних підрозділів ГУС у Вінницькій області з питань реалізації вимог антикорупційного законодавства, зокрема, значну увагу було приділено вивченню внесених змін до антикорупційного законодавства та роз'яснень щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» в умовах воєнного стану. Пріоритетним напрямом у подоланні корупції залишається превентивний підхід.

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проведено в I півріччі 2024 року 11 навчань, занять, тренінгів, тощо з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК), а саме:

- семінар щодо особливостей заповнення і подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та повідомлень про суттєві зміни в майновому стані суб'єктів декларування, передбачених Законом України «Про запобігання корупції» (09.01.2024);
- заняття щодо набуття практичних навиків з питань підготовчих заходів для подання Е-Декларації державними службовцями Головного управління статистики у Вінницькій області (12.01.2024р.);
- навчання щодо рекомендацій при роботі з Єдиним державним реєстром декларацій (22.02.2024р.);
- практичний тренінг щодо отримання КЕП через АЦСК АТ КБ «Приватбанк», отримання довідки від ДФСУ про суми виплачених доходів та утримання податків, для забезпечення своєчасного подання та достовірності відомостей в Е-Декларації (23.02.2024р.);
- заняття щодо фінансового контролю як превентивного антикорупційного механізму: теоретичні та практичні аспекти (05.04.2024р.);
- заняття щодо типових порушень, що виявляє Національне агентство з питань запобігання корупції за результатами проведених автоматизованих перевірок Е-Декларацій (26.04.2024р.);

- навчання щодо адміністративної та дисциплінарної відповідальності за неподання та несвоєчасне подання Е-Декларацій державними службовцями (10.05.2024р.);
- заняття щодо правових аспектів організації роботи із запобігання корупції, виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (24.05.2024р.);
- навчання щодо обмежень сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності; щодо обмеження отримання подарунків державними службовцями (05.06.2024р.).

Забезпечено надання консультативної допомоги щодо дотримання норм антикорупційного законодавства. Всього надано 127 консультацій працівникам ГУС у Вінницькій області.

Питання щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства знаходиться під постійним контролем керівництва, 28 березня 2024 року на колегії ГУС у Вінницькій області було розглянуто питання про дотримання вимог антикорупційного законодавства в ГУС у Вінницькій області за 2023 рік, 27 червня 2024 року про дотримання вимог антикорупційного законодавства в ГУС у Вінницькій області у I півріччі 2024 року.

Станом на 22.03.2024 року було завершено етап електронного декларування за 2023 рік. Забезпечено стовідсоткове подання електронних декларацій 87 суб'єктами декларування – державними службовцями ГУС у Вінницькій області, уповноваженими на виконання функцій держави.

Крім того, 18 осіб, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави протягом 2023 року та були зобов'язанні подати декларації за період не охоплений раніше поданими деклараціями, виконали свій обов'язок та надали на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларації, що охоплюють попередній 2023 рік.

За результатами проведеної автоматизованої перевірки фінансового контролю НАЗК, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» здійснено перевірку Е-Декларацій суб'єктів декларування ГУС у Вінницькій області – державних службовців, які віднесені до категорії «Б» і «В» за 2021, 2022, 2023 роки, з них за 2021 рік – 32 особи, за 2022 рік – 37 осіб, за 2023 рік – 24 особи. Ознак порушень, передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення та Кримінальним кодексом України не встановлено. Всі державні службовці ГУС у Вінницькій області, що пройшли автоматизовану перевірку, отримали довідку з висновком – ознак порушень не встановлено.

За звітний період 2024 року, з метою визначення внутрішніх процедур і механізмів прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», перевірки та належного реагування на такі повідомлення та забезпечення виконання антикорупційного законодавства в частині співпраці з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, розроблено та діють «Пам'ятка працівникам ГУС у Вінницькій області щодо правового захисту викривача» та «Пам'ятка щодо дій державних органів у разі визнання їхніх працівників винними

у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією».

Забезпечено ведення обліку повідомлень в журналі реєстрації обліку повідомлень про корупцію, внесеними викривачами в ГУС у Вінницькій області.

У зв'язку із прийняттям НАЗК у постійну експлуатацію інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний портал повідомлень викривачів» (далі – Портал), забезпечено процедуру отримання доступу до Порталу шляхом надання переліку необхідних документів для підключення, згідно затвердженого НАЗК «Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів». Механізм подання повідомлень викривачами, після погодження НАЗК, буде максимально спрощений і зручний для надання повідомлень, а також отримання інформації про стан розгляду зазначених повідомлень, результатів розгляду та прийнятого рішення.

З метою забезпечення прозорості діяльності установи на офіційному вебсайті функціонує рубрика «Запобігання проявам корупції», де в підрозділі «Повідомити про факт корупції» викладена інформація про канали повідомлення про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Така ж інформація приведена на інформаційному стенді «Суспільство проти корупції», розміщеному в холі адмінбудівлі ГУС у Вінницькій області.

В ГУС у Вінницькій області постійно діє пряма телефонна лінія для можливості отримання від громадян, підприємств, установ та організацій інформації про корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, вчинені посадовими особами установи.

Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства здійснювався шляхом опрацювання 80 проектів організаційно-розпорядчих документів, підготовлених структурними підрозділами ГУС у Вінницькій області у I півріччі 2024 року, щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх вимогам антикорупційного законодавства. У результаті експертизи таких чинників не виявлено.

В ГУС у Вінницькій області була проведена робота щодо ідентифікації, оцінки корупційних ризиків, наявних у діяльності установи, визначення способів реагування на них, розроблено та забезпечено виконання плану заходів з їх усунення або зменшення впливу ризиків на діяльність ГУС у Вінницькій області. За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ГУС у Вінницькій області підготовлено «Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Головного управління статистики у Вінницькій області за 2023 рік».

На щоквартальному засіданні Комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ГУС у Вінницькій області проводився моніторинг стану виконання заходів щодо усунення (мінімізації) ідентифікованих та оцінених корупційних ризиків на 2024 рік.

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції зареєстровано сертифікати про підвищення кваліфікації (самоосвіта), а саме:

11 державних службовців, пройшли онлайн-курс на платформі НАЗК Studi.NASK за темою: «Декларуйся»; 4 державних службовців за темою: «Основи антикорупції для всіх і кожного»; 3 державних службовців за темою: «Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй».

Випадків порушень вимог антикорупційного законодавства державними службовцями не зафіксовано, обвинувальних вироків або постанов за корупційні правопорушення не надходило, службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов вчинення корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства не проводилось.

Повідомлень про корупційні правопорушення на електронну пошту та пряму телефонну лінію у звітному періоді не надходило.

З метою забезпечення прозорості діяльності Головного управління статистики на вебсайті Головного управління статистики у розділі «Діяльність Головного управління статистики» під рубрикою «Запобігання проявам корупції» та на інформаційному стенді «Суспільство проти корупції» оновлено інформаційні матеріали та аналітичну інформацію про виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції». Також на мережевому ресурсі Головного управління статистики розміщено інформацію щодо змін в антикорупційному законодавстві та роз'яснення щодо його застосування, а саме: від 13.11.2023 року № 4 «Роз'яснення щодо фінансової доброчесності: застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку)», від 01.01.2024 № 1/24 "Про внесення зміни до Порядку проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування", від 12.01.2024 року оновлено методичні рекомендації щодо конфлікту інтересів та дотримання інших обмежень щодо запобігання корупції.

Взаємодія з громадськістю з питань запобігання та виявлення корупції в ГУС у Вінницькій області відбувалась шляхом постійного оновлення рубрики "Запобігання проявам корупції" на офіційному вебсайті Головного управління статистики, у розділі "Повідомити про факт корупції".

За звітний період порушень вимог антикорупційного законодавства в ГУС у Вінницькій області не виявлено.

Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення корупції

Ольга БЕРЕЖНЮК